

# Černý s Kostourkem přejeli Rebely

Brněnský hokejový koncert skončil jasnou výhrou domácích, Havlíčkův Brod si z Ronda odvezl prohru 2:5

JIŘÍ ŠEVČÍK

Brno/ Hokejisté Komety už jsou zase druží. Před vlastními diváky si po suverénním výkonu poradili s havlíčkovobrodskými Rebely 5:1. Ve třetím zápase po sobě vstřelil dva góly Milan Kostourek. Navíc bodová ztráta Vrchlabí v duelu s Hradcem Králové vyhoupla Kometu zpátky na druhé místo.

Brněnští hokejisté odpor svého soupeře definitivně zlomili až dvěma góly na konci druhé třetiny. Přesto utkání dominovali od začátku do konce.

„Měli jen pár šancí, k ničemu vážnějšímu jsme je nepustili. Škoda jen, že jsme s nimi prohráli poslední třetinu. To by se stávat nemělo,“ zhodnotil utkání asistent brněnského trenéra Viktor Lukeš.

Domácím v zápase dobře fungovala především spolupráce Michala Černého s Milanem Kostourkem. První z nich posílal své spoluhráče neomylnými pasy do gólových šancí, druhý měl opět střelecký den, když puk zavěsil na správné místo hned dvakrát. To se mu povedlo už ve třetím utkání po sobě.

„Míša i Kamil Brabenec mi ty šance pěkně připravují, za to je musím pochválit. Jsem rád, že mi to tam padá. V poslední době přišla pohoda, to si člověk pak i víc dovolí,“ pochvaloval si úspěšný střelec.

Nechybělo mnoho a mohly po ledě létat čepice. Nejprve byla proti tyčka, podruhé se vyťasil s parádním zákrokem soupeřův brankář. „Je pravda, že šance na hattrick tam byly. Ale to je jedno, aspoň nemusím nic dávat do kasy,“



**OBRANNÁ HRÁZ.** Brankář Alexand Hylák v posledních zápasech potvrzuje skvělou formu a pomáhá mužstvu skvělými zákroky. Foto: Deník/L. Stehlík

usmíval se Kostourek. Kometu svého soupeře neustále tlačila, navíc se jí dařilo puk držet v dostatečné vzdálenosti od gólmána Hyláka. Na toho dokonce nešla téměř dvacet minut ani jedna střela.

Povedený večer zažil i bek Aleš Křetinský, který dal svůj

první gól za Kometu. Trefil se ve dvacátém šestém utkání v modrobílém dresu.

Do utkání nenastoupili obránce Kántor a nedávna posila Korhoň. „Robert byl už dneska na rozbruslení. Luboš Korhoň zase skolila nějaká viróza, ale měl by být co

nejdříve zpátky,“ zadoufal Lukeš.

Hokejisté Komety vydolovali z posledních pěti zápasů pět výher, ztratili pouze jeden bod v utkání s Kadani.

V posledních utkáních je však čeká silný trojlístek Hradec Králové, Chomutov a

Ústí nad Labem. „Zápasy s nimi pro nás budou výbornou přípravou na play off. Chceme ale určitě skončit druží. Hlavně potřebujeme porazit Ústí, se kterým se nám vůbec nedaří. Musíme si proti nim zvednout sebevědomí,“ uzavřel Lukeš.